



市区小学入学今明两日现场报名

请带齐所需材料 注意疫情防控

本报讯(郑报全媒体记者 王红)今明两日,2020年郑州市内九区小学入学启动现场报名。为确保疫情防控,提醒家长在小学入学现场报名时戴好口罩,做好个人防护,按报名点要求有序报名。

线上报名审核未通过的现场可报

按照全市统一部署,今年市区小学入学仍然坚持免试、相对就近原则,保证6岁4个月(即2014年4月30日前出生)的儿童全部入学。市内九区(中原区、二七区、金水区、管城回族区、惠济区、经开区、高新区、郑东新区、航空港经济综合实验区)小学入学现场报名时间为8月26日、27日。

集中报名期间,具有郑州市区常住户口的适龄儿童,凡适龄儿童父母的户口簿地址与房产证地址不一致,不符合线上报名条件或线上报名审核未通过的,须持户口簿、房屋所有权证、父母身份证、儿童预防接种证,到辖区规定学校履行现场报名手续。

提醒符合入学条件的适龄儿童,家长一定要在规定的时间内到辖区学校报名,如果错过报名时间,根据学校学位情况将调整至有空余学位的学校。



制图 李丹

务工人员随迁子女入学报名请带好手续

为保障进城务工人员随迁子女入学,市内九区均分别专设有现场报名点。报名期间,办理进城务工人员随迁子女入学的家长,须持郑州市居住证、父母一方与用人单位签订的劳动合同或工商行政部门颁发的营业执照、户籍所在地的户口簿、父母身份证、儿童预防接种证,到指定报名点现场报名。再

按照“统一报名、统一登记、统一分配”的原则,经审查同意,由各区教育局统一安排到相关学校就读。

此外,根据当前我市疫情防控要求,现场报名时,建议各位家长戴好口罩,做好个人防护,不交头接耳,不在报名点聚集,间隔一米距离,按照报名点工作人员提示有序报名。

清华在豫录取结束 222名河南学子 梦圆清华

本报讯(郑报全媒体记者 张竞跃 通讯员 徐亦鸣 张晏慧)8月24日,清华大学在河南省高招录取工作圆满结束。不含飞行员班,今年该校在豫共录取222人,创历史新高。

连续12年 在豫文理分数线蝉联榜首

清华大学今年在豫统招批次理科录取分数线为704分,文科录取分数线为669分,是清华连续第12年在豫文理分数线双双蝉联榜首。在提前批次中,清华大学录取定向生10人,分数线为699分;国家专项专项批次录取理科生30人,分数线为696分,录取文科生2人,分数线为658分。统招批次中,我省理科前10名中7人报考清华,前50名中33人报考清华,前87名中61人报考清华。

值得一提的是,从2018年起,清华大学丘成桐数学英才班每年面向全国招15人,今年,毕业于郑州外国语学校的张芷铭被丘成桐数学英才班录取,将在清华探索数学的奇妙世界。另外,4名同学通过清华高水平运动员计划的层层选拔,创造了历年来最好纪录。

河南稳居清华大学 京外第一生源大省

截至8月24日,不含飞行员班,清华大学在豫已录取222人,创历史新高。2013年至今,河南稳居清华京外第一生源大省。

为帮助更多农家子弟进入清华深造,今年清华向河南省的连片特困地区及国家级贫困县定向投放了32个国家专项招生计划。通过高考在河南录取的学生来自82所不同的中学,其中县级及以下中学学生超四成。其中,郸城一高有16人被清华录取,社旗一中、镇平一高、西华一高、新县高中录取人数也都取得历史突破。

“强基计划”破格录取 13名优秀河南学子

2020年,清华大学首次实施“强基计划”。统计显示,今年报考清华“强基计划”的河南考生有近千人,高考成绩理科前140名、文科前20名入围后,清华大学又组织了综合考核,通过笔试、面试等环节重点关注其学习过程、成长特点及综合素质情况。最终全省共有毕业于22所中学的45名优秀学生入选强基计划。在他们当中,有13名破格入围的优秀学子——凭借出色的学科特长被清华“强基计划”顺利录取。

据悉,2020年清华大学手工定制3D二校门式样录取通知书、新生入学须知、校长邱勇致新生的信和为新生准备的特殊礼物——《乡土中国》一书,将于近日通过EMS免费发放到考生手中。被清华大学录取的2020级新生将于9月7日起分批到校报到。

本科二批录取今日启幕

先模拟投档 8月31日征集志愿

本报讯(郑报全媒体记者 张竞跃 实习生 胡影影)今天,2020年河南高招本科层次录取体量最大的批次——本科二批录取启幕。参加我省该批录取的是除参加本科提前批和本科一批录取的院校和专业之外的其他高校本科专业。正式投档录取后,因退档造成的缺额,将与生源不足以及有新增计划的高校一起在8月31日征集志愿。

模拟投档期间 考生电子档案运转状态不更新

今年我省本科二批录取继续实行平行志愿投档模式。为帮助高校了解生源情况,并据此确定调档比例,从而实现多录学生,减少退档,该批录取正式投档之前,会先进行模拟投档。

模拟投档时,省招生办将通过信息交互平台,向招生院校提供模拟投档生源统计信息。院校根据其生源情况,与省招生办协商确定调阅考生档案的要求,并根据模拟投档情况,对招生计划、调档比例等进行微调,

以确保符合录取规则的调档考生能够录取。

提醒考生,模拟投档是省招生办与高校信息交互的过程,不等于正式投档,因此,模拟投档期间,考生的电子档案运转状态不会更新。模拟投档投给学校的是考生基本信息简表,包括性别、民族、考生类别(应届、往届生)、高考分数、考生志愿、是否同意调剂(专业)和体检结论共7项影响考生录取的内容,不显示考生姓名、考号。

本批征集志愿后 本科层次录取结束

经过多轮的模拟投档和信息交互,省招生办按高校最终确定的调增计划或调档比例及单科最低分数要求,启动平行志愿投档程序,将考生档案正式投送给相关院校,学校进行下载、阅档、预录、预退和上传等操作。

平行志愿的投档原则是“分数排序,位次优先;遵循志愿,一轮投档”。为保证录取公平,凡因退档造成的高校计划缺额,不进行补档,而是和生源不足的高校以及新增计划的高校一起参加征集志愿。因此,考生成绩未能达到所报的院校志愿投档线,档案无法投出的,或因不服从专业调剂等原因被退档的考生,可以参加征集志愿或下一批次录取。

根据安排,今年我省本科二批招生将于8月31日征集志愿。征集志愿录取完成后,今年我省本科层次的录取工作也将全部结束。